MATO0147 - Calculo Diferencial e Integral I
(FEA-noturno)

GABARITO P12 (2.0 pt) - 03/05/2023

P12 baseada em lista 1 e Guia Resumido 2.
e Questao 1: compare com Problema 2.7 da Lista 1.
e Questao 2: compare com Problemas 2.06, 2.10, 2.11,2.14 da Lista 1.

Questao 1 (0,5 pt). Determine a reta tangente ao grafico de f(z) = sen(z?)
passando por (zo,40) = (/5. 3)

Resposta: y = % + g(m _ \/%)

Questao 2 (1,5 pt). Célcule as derivadas das fungoes a seguir, onde seus
dominios, a menos que seja explicitamente especificado, sao os dominios
maximos onde as fungoes sao diferencidveis.

(a) (2" + 3sen (z) + 2? cos(z))

(b) L cos(z® + 5% + 1)

dx
d 1’2
© 7 (o)
(d) %Cosh(as) onde COSh(gj) — eXp(x)+2eXp(_x)

(e) % 1n|2® — 3z + 2| onde z € (1,2)



Respostas:
(a) 72%+ 3cos(x) + 2x cos(z) — x?sen(x)
(b) —sen(z® + 5z% + 1)(3x? + 10x)

2zsen(x) — x? cos(z)

sen?(x)
(d) € senh(x)
2z — 3
(¢) x? —3x+2



